



Богдановичским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела ребёнка после пожара в частном жилом доме



10 февраля 2024 года около 10:30 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в частном жилом доме по улице Ленина в селе Ильинском Богдановичского района произошёл пожар, в процессе тушения которого обнаружено тело 3-летнего мальчика без признаков жизни. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства случившейся трагедии, по данному факту Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По поручению руководства следственного управления регионального СКР на место происшествия направлена следственно-оперативная группа в составе следователей и криминалистов Следственного комитета. Работа по сбору и закреплению доказательств проводится с участием криминалистов регионального СКР и сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета России. Принимаются меры к допросу очевидцев, тело умершего ребёнка направлено на экспертизу для установления давности и точной причины смерти. Выясняются точный очаг и причина возгорания. Выполняются иные процессуальные действия для установления всех обстоятельств инцидента.

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1859911>